

晉江僑中華僑職校菲校友總會職員就職 晉總理事長王松齡應邀擔任專題主講人 晉江僑中菲校友會及莊美雙捐晉總文教



菲律賓江同鄉總會訊：12月5日，晉江華僑中學/華僑職校菲律賓校友會隆重慶祝成立16週年暨第7屆職員就職典禮。美麗的東海皇宮，高朋滿座，喜氣洋洋。

菲律賓江同鄉總會理事長王松齡等領導應邀出席貴會盛典。王松齡理事長並擔任專題主講人，他首先代表菲律賓晉江同鄉總會，向該會表示熱烈祝賀，祝會務興隆，蒸蒸日上。

晉江華僑中學/晉江華僑職校成立于1953年，本著「教育為強國之本」的理念，七十多年來，努力上進，為國家社會培養了大批人才。今天，晉江僑中，華僑職校桃李遍天下，可喜可賀！

王松齡理事長借助說，菲律賓的華僑華人中，晉江人佔了大約百分之六七十。晉江同鄉總會作為旅菲晉江人的大家庭，現有團體會員150多個，在外省有8個分會，2個籌委



會。成立三十多年來，在歷屆理事長的有力領導下、全體同仁齊心協力，會務不斷拓展，在推動菲律賓晉江群體融入主流社會；促進菲中友誼；支持菲律賓華文教育；加強與晉江家鄉的聯繫與合作等方面做了大量工作。受到各方面的肯定。

晉總作為菲律賓晉江人的大家庭，我們經常組團回國訪問，也經常接待來自家鄉以及各鄉鎮、各學校、校友會，港澳各團體的來訪賓客，大家進行座談交流，暢談鄉訊，增進鄉誼，加強鄉親之間聯誼。

王松齡理事長接著介紹，支持推動菲律賓的華文教育，傳承中華文化。提高華文教師教學水平是晉總一個重要會務。1998年，本會開始實施華文教育輔助方案，28年來，我們投入大量的人力物力，先後從中國十四個省、聘請了二百多位資深教師來菲，到各校華文學校巡迴督導，推動華文教育。並每

年組織教師培訓，就是在疫情期間也從不中斷，收到良好的效果，受到各有關華文學校的歡迎，以及有關方面的肯定和華社的好評。晉總同時攜手僑聯，推動「尊師重道」方案，連續多年為致力傳承中華文化華文老師們，送上一份關懷。

青年是社會的未來，晉總十分注重青年工作。從2010年開始，我們與晉江市合作，已經成功組織了屆十華裔青少年「中國尋根之旅」夏令營晉江營，先後到北京、上海、杭州、蘇州、福州、廈門、武夷山、廈門、成都尋根、學習，讓海外的晉籍青少年親眼看一看祖國的錦繡河山，親身感受中華文化的博大精深，取得良好的效果。受到家鄉各級領導的充分肯定。晉總青少年的中國尋根之旅夏令營已經成為學習之旅、快樂之旅、成功之旅。

晉江華僑中學/晉江華僑職校菲律賓校友會成立16年來，在歷任理事長的帶領下，努力進取，已經成為旅菲各校友會聯合會的一個成員，為校友聯大家庭做出了積極的貢獻。

王松齡理事長最後說，貴會名譽理事長黃明義先生任內領導有方，積極拓展會務，輸財出力，貢獻良多，收穫好評。

新屆理事會長莊美雙學姐，女中豪傑，知書達理，巾幘不讓鬚眉，事業有成，熱心公益，慷慨大方。

未來在她的領導下，晉江僑中/晉江職校菲律賓校友會一定會，承前啟後，繼往開來，邁向更加光輝的明天！

慶典大會上，晉江僑中/華僑職校菲律賓校友會捐贈晉總文教福利金三十萬菲幣，新屆理事會長莊美雙捐贈晉總文教福利金十萬，支持晉總文教工作，仁風可嘉。王松齡理事長接受之餘，表示衷心感謝！

林清經為令郎授室 捐柳山同鄉會福利



施應鐸出長成衣紡織廠商會 慨捐潯江2018尋根團活動金

潯江公會2018尋根團訊：菲律賓成衣紡織廠商會12月7日（星期日）中午，假座世紀海鮮酒家隆重舉行慶祝第七十五連七十六屆職員就職典禮。

本團團友施應鐸宗長眾望所歸，榮任新屆理事長，實至名歸！可喜可賀！應鐸宗

長交遊廣闊，人緣甚佳，嘉賓滿堂，喜氣洋洋！

他為人急公好義，熱心公益，履新之餘，慨捐予本尋根團活動金三萬元，仁風義舉，殊堪欽式，藉報端，予以表揚，並申謝忱！



林朝南捐 三中僑中金中職校福利

晉江三中、金井僑中、金井中學、晉江職校菲律賓校友聯誼會訊：林工商主任朝南學長、吳麗雲女士賢伉儷令長男春鳴君與僑商陳育生先生、楊珊瑚女士賢伉儷令媛佳玲小姐於二〇二五年十二月六日（星期六）中午十二時半，假座聖亞虞示珍天主教堂舉行結婚典禮，下午五時三十分假座東海皇宮酒家雞尾酒會，下午七時設喜筵招待親朋戚友。佳偶天成，高朋滿座，熱鬧非凡，盛況空前。

林朝南學長平素熱心公益，對本會活動更是關心有加，者番喜慶，特捐獻菲幣叁萬元，充作本會福利用途，今謹藉報端表揚，並表謝意。

林朝南為令郎授室 捐柳山同鄉會福利

旅菲晉江柳山同鄉會訊：本鄉會林副事長朝南鄉賢、林吳麗雲女士賢伉儷令郎春鳴君，于國曆二零二五年十二月六日（星期日）中午十二時三十分，與僑商陳育生先生，陳楊珊瑚女士賢伉儷令媛佳玲小姐，假座聖亞虞示珍天主教堂舉行了隆重的結婚典禮。

天作之合，百年琴瑟，天賜良緣。婚禮在莊嚴又甜蜜溫馨的氣氛中，以及在眾親朋好友的祝福聲中順利進行。

旅菲晉江柳山同鄉會訊：本鄉會顧問林清經鄉賢、林張會平賢伉儷于二〇二五年十二月六日（星期日）下午二時為令郎國仁君（亦即本鄉會稽核主任）假座中央基督教堂舉行隆重結婚典禮，東邀本鄉會全體理監事觀禮及赴宴。

郎才女貌，天作之合。是日下午七時假座大連海鮮酒家敬備喜筵迎宴招待親朋戚友，賀客盈門，喜溢滿堂。

林顧問清經鄉賢平素熱心社會公益，樂善好施，對本鄉會尤甚愛護，者番欣逢喜事，特獻捐本鄉會菲幣伍萬元作為福利用途，仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

是日下午七時，喜家並假座東海皇宮海鮮酒樓置設喜筵，歡宴親友，喜家平時交遊廣闊，親友眾多，場面熱非凡。斯時，東海皇宮海鮮酒樓外車水馬龍，冠蓋雲集，酒樓裡，燈火輝煌，高朋滿座。本鄉會眾多鄉賢出席喜慶，並贈送結婚紀念品予這一對新婚夫婦，祝其百年好合，白頭偕老，相親相愛，永浴愛河，早生貴子，五世其昌！

林副理事長朝南鄉賢平素熱心社會公益事業，關心本鄉會會務，慷慨豪爽，樂善好施，者番欣逢令郎春鳴君結婚喜事，特獻捐本鄉會菲幣捌萬元充作福利基金，仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

林朝南吳麗雲伉儷長男授室 慨捐深滬鎮兩會福利叁萬元

菲律賓晉江深滬鎮同鄉聯合總會暨鎮商會訊：林福利辦主任朝南鄉賢、吳麗雲女士賢伉儷令長男春鳴君與僑商陳育生先生、楊珊瑚女士賢伉儷令媛佳玲小姐於二〇二五年十二月六日（星期六）中午十二時半，假座聖亞虞示珍天主教堂舉行結婚典禮，下午五時三十分假座東海皇宮酒家雞尾酒會，下午七時設喜筵招待親朋戚友。

佳偶天成，高朋滿座，熱鬧非凡，盛況空前。

林朝南鄉賢吳麗雲鄉嫂平素熱心公益，對本會活動更是關心有加，者番喜慶，特捐獻菲幣叁萬元，充作本會福利用途，今謹藉報端表揚，並表謝意。